

## Berichtigungen:

Inhaltsverzeichnis, statt *Zirngiebel* lies: Zirngiebl.

Seite 26, Zeile 20 von oben, statt 1.—3. *Area* lies: 1.—5. *Area*

„ 45,	„ 2	„ unten,	„ 8. ‘	„ : 7. ‘
„ 68,	„ 14	„ oben,	„ <i>ocutorum</i>	„ : <i>oculorum</i>
„ 71,	„ 15	„ unten,	„ <i>apilal</i>	„ : <i>apical</i>
„ 80,	„ 8	„ oben	„ <i>Endabschnittt</i>	„ : <i>Endabschnitt</i>
„ 80,	„ 15	„ „	„ <i>Pseudonichium</i> ,	„ : <i>Pseudonychium</i>
„ 80,	„ 16	„ unten	„ 20	„ : 27
„ 122,	„ 1	„ „	„ 27.	„ : 24.
„ 130,	„ 7	„ „	„ 1953	„ : 1923
„ 131,	„ 19	„ „	„ 1927	„ : 1923
„ 132,	„ 1	„ „	„ <i>Samatra</i>	„ : <i>Sumatra</i>
„ 149,	„ 9	„ „	„ 1919	„ : 1929
„ 165,	„ 3	„ „	„ <i>bispinifrons</i>	„ : <i>trispinifrons</i>

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Veröffentlichungen aus dem Übersee-Museum Bremen](#)

Jahr/Year: 1935-1936

Band/Volume: [1](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Berichtigungen: 447](#)